LIGHTS FOR LIVING LIGHTS FOR LIVING

Lieber Kunde,

wir begliickwiinschen Sie zum Kauf dieser Leuchte. Sie haben
damit ein Produkt erworben, welches nach dem heutigen Stand
der Technik hergestellt wurde.

Damit Sie von Anfang an und solange wie moglich Freude
daran haben, lesen Sie bitte sorgféltig vor Inbetriebnahme

alle Montage-, Pflege- und Sicherheitshinweise sowie evtl.
beiliegende Informationsbroschiiren zu besonderen
Produkteigenschaften,

Dear Customer,

Congratulations on purchasing this product. You've chosen a
product which is built to the highest levels of technical
possibilities.

To fully enjoy your new lamp and to maximise it's efficiency,
please read and store all installation, care and safety instructions
and any other attached information brochures detailing special
product features.

Cher Client, Chére cliente,

Nous vous felicitons pour I'achat de ce produit. Vous avez
choisi un produit construit avec les techniques les plus
sophistiquees.

Pour apprécier votre nouveau produit et pour vous assurer
de son efficacite, nous vous remercions de bien vouloir lire
toutes les informations de montage, de sécurité et les
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Montageanleitung Montavimo Instrukefja Szerelési dtmutaté O&nyizg yomrobérnong
Istruzioni per.il montaggio Montazas Instrukelja Instructiuni de montaj = Mentagavajledning
Instructions de montage Palgaldusjuhend Navodila za montaZo Asennusopas
Installation instructions Instrukcja montadu Upute za uporabu montageinstruktion

Instrucciones de montaje Néavod k montazi Uputstva za upotrebu - Monteringsanvisning
Montagehandlalding : MontéZny ndvod PYKOBOAGTEO NO MOHTAXY samsaetningarieidbelningar
Instrugdes da montagem - MHCTPYKLHA 32 MOHTAN Montaj Talimati

Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

Decke

Grundelement aus Kunststoff

PMMA Diffusor
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Montageanleitung
Istruzioni per 1l montagglo
Instructions de montage

B. Installation Instructions

Instrucclones de montaje
Montagehandlelding

Montavimo instrukeija
Monta2as instrukelja
Paigaldusjuhend
Instrukcja montau
Navod k montazi
MontéZny ndvod

Szarelési Gtmutatd
Instructiuni de monta)
Navodila za montaio
Upute za uporabu
Uputstva za upotrebu
PYKOBOACTEO 116 MOHTaXY

O8nyizg Tomobémons
Montagevejledning

Asennusopas

montageinstruktion
Monteringsanvisning
samsetningarieldbeiningar

Instrugdes de montagem WHeTpyxuus 3a MOHTaX Monta] Talimatt

Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

BEDIENUNGSANLEITUNG

Anschluss

1. Installieren Sie bitte die Leuchte entsprechend der Anleitung.

2. Driicken Sie die Taste " E " bis die Leuchte zweimal aufflackert. Damit wird die Verbindung
zwischen der Leuchte und der Fernbedinung signalisiert.

3. Um weitere Leuchten mit der Fernbedinung zu verbinden, ist die oben beschriebene Prozedur
entsprechend zu wiederholen.

Technical Daten

Betriebsspannung: 3V===
Batterie: 2x1.5V AAA
Reichweite: ca. 6m (im freien Feld)

Bedienungselemente

M.L

1.° (D " EIN/JAUS-Schalter fir das Licht.
2." & ™ EINJAUS-Schalter fiir das RGB-Licht.

3." RGB ": Nacheinanderschaltung der RGB-Farben rot/

grin/blau/purpur/gelb.

=y

4." @ ": Automatisches Schalten der RGB-Farben.

5." 4@ " Stufenweise Erhdhung der Helligkeit bis 100%.

6." ¥ " Stufenweise Reduzierung der Helligkeit bis 10%.

7 ‘ ": Reduktion der korrelierten Farbtemperatur
(CCT)von 6400K auf 3100K

g." B Erhohung der korrelierten Farbtemperatur

N

(CCT)von 3100K auf 6400K

Speichern der Einstellungen

1. Driicken Sie den Wandschalter und lassen Sie die Leuchte mindestens 5 Sekunden
eingeschatet. Bei nachstem Einschalten der Leuchte wird die somit gespeicherte
Einstellung wiederverwendet.

2. Schalten Sie den Wandschalter in schneller Abfolge ein und aus. Damit werden die Farben
nacheinander wie folgt gedndert: CCT-3000K & RGB-4200K & RGB-6400K & RGB - RGB
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Montageanleitung Montavimo Instrukeifa Szerelési Gtmutatd - Qbnyizg romodémons
Istruzioni per il mentaggio MontéaZas instrukelja Instructiuni'de montaj = Montagevejledning
Instructions de montage Paigaldusjuhend Navodila za montaZo Asennusopas
Installation instructions . Instrukcja montazu Upute za uporabu montageinstruktion

Instrucciones de montaje Néavod k montéadi Uputstva za upotrebu Monteringsanvisning
Montagehandleiding Montéiny ndved PYXOBOHGTEO NO MOHTaXY samsetningarieidbeiningar
Instrugdes de montagem MHCTPYKLUMSA 38 MOHTAN Montaj Tallmah

ArtikelfSerie Nr.: 977902xx6x00

Plafond

Elément de base en plastique

Diffuseur PMMA
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Montageanleitung
Istruzioni per il montaggio
Instructions de montage
Installation instructions

Instrucciones de montaje

Montavimo instrukcija
MontaZas instrukcija
Paigaldusjuhend

= Instrukc]a montazu
- Navod k montaZi

Szerelésl utmutato
Instructiuni de montaj
Navodila za montaZo
Upute za uporabu
Uputstva za upotrebu

O&nyieg Torobérnong
Montagevejledning
Asennusopas
montageinstruktion
Monteringsanvisning

-NL- Montagehandieiding
-PT- Instrugbes de montagem

MontaZny navod
= WHCTPYKLUWMA 32 MOHTaX

PYKOBORQCTRO NO MOHTaMY samsetningarleldbelningar

Montaj Talimati

Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

MODE D'EMPLOI

Connexion

1. Veuillez installer la lampe en procédant comme décrit dans les illustrations.

2. Appuyez sur |a touche « :-j » jusqu'a ce que la lampe clignote deux fois. Ce clignotement
signale que la lampe et la télécommande sont connectées.

3. Pour connecter d'autres lampes a la télécommande, répétez la procédure décrite ci-dessus.

Caractéristiques techniques

Tension de fonctionnement ;: 3 V===
Pile : 2x1,5V AAA

Portée : env. 6 m (en champ libre)

Eléments de commande

1.« zt; » interrupteur MARCHE/ARRET pour la lumiére.

—
2.« "&B » : interrupteur MARCHE/ARRET pour la lumiére RGB. @.
3. «reB » : commutation des couleurs RGB dans l'ordre rouge/
vert/bleu/pourpre/jaune. )
4.« @ » : commutation automatique des couleurs RGB. @®8
5.0 augmentation progressive de la luminosité jusqu'a 100 %.
6. « g » :réduction progressive de la luminosité jusqu'a 10 %.
7.« 4 »:réduction de la température de couleur proximale (TCP)
de 6400K a 3100 K
8.« W »: augmentation de la température de couleur proximale (TCP)

N

de 3100 K2 6400 K

Enregistrement des réglages

1. Appuyez sur l'interrupteur mural et laissez la lampe allumée pendant au moins § secondes.
Les réglages ainsi enregistres seront utilisés lorsque vous rallumerez la lampe.
2. Allumez et éteignez plusieurs fois rapidement la lampe avec I'interrupteur mural. Les couleurs

sont alors modifiées comme suit : CCT-3000K & RGB-4200K & RGB-6400K & RGB - RGB
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Montageanieltung Montavimo Instrukcija Szorelési Gtmutaté : O8nyits vomobmons
Istruzioni per Il montagglo . MontaZas Instrukeija Instructiuni de monta) Montagave|ledning
Instructions de mentage Palgaldusjuhend Navodilaza montaZo Asennusopas
installation instrustions Instrukcja montazu . Upute za uporabu montagainstruktion

Instrucciones de montaje Néavod k monté2i Uputstva za upotrebu Monteringsanvisning
Montagehandlelding Monté2ny naved PyxoaopcTBo no MOHTaXY . samsetningarieidbelningar
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Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

Ceiling board
Plastic base

PMMA diffuser
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- Montageanieitung Montavimo instrukcija

Istruzioni per il montaggio Montazas instrukcija
- Instructions de montage Paigaldusjuhend
- Installation instructions = Instrukcja montazu
- Néivod k montazi
MontaZny ndvod

-~ MHCTPYKUMA 3a MOHTaX

- Instrucciones de montaje
- Montagehandleiding
Instrugdes de montagem

Szerelési utmutato
Instructiuni de montaj

Navodila za montaZo
Upute za uporabu
Uputstva za upotrebu
PYKOBORCTHO MO MOHTaXY
Monta] Talimatt

Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

INSTRUCTION MANUAL

Connection

1. Install the luminaire according to the manual.

O%nyieg Tomobérnong
Montagevejledning
Asennusopas
montageinstruktion
Monteringsanvisning

samsetningarleldbeiningar

2. Press” EDL " button until the luminaire will be flickering for two times to connect luminary and

remote control.

3. If you want to connect another luminary to the same remote control please repeat the

procedure.

Caractéristiques techniques

Operating voltage: 3V===
Battery: 2x1.5V AAA
Range: app. 6m (freefield)

Button Instruction

M
® " Switch ON/OFF the light.
™ " Switch ON/OFF the deco RGB light.

3.* RGB " ghift RGB light to be red/green/blue/purple/yellow.

": Change of color- RGB light automatically.
" Increase the brightness gradually up to 100%.

": Decrease the brightness gradually drop to 10%.

": Drop CCT from 6400K to 3000K

e €

" Rise CCT from 3000K to 6400K

Memory function

®
® e

Y

N

1. Use wall switch turn on the lamp and keep working over 5 seconds, next switch will always

memorize the last status.

2. Use the wall switch quickly ON/OFF for color change (CT-3000X & RGB-4200K & RGB-6400K & RGB - RGB
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Montageanleitung Montavimo Instrukcija Szerelésl atmutatéd O&nyleg romobérnong
Istruzionl per Il montaggio MontaZas instrukelja Instructiuni de montaj Montagevajledning
Instructions de montage Palgatdusjuhend Navodila za montaZo Asennusopas
Installation instructions: Instrukcja montatu Upute 2a uporabu ] montageinstruktion

Instrucciones de montaje Névod k monté2i Uputstva 2a upotrebu Monteringsanvisning
Montagehandleiding Montény ndvod PyKoBOQCTEO MO MOHTAXY samsetningarieidbeiningar
Instrugdes de montagem MHCTPYKLMA 38 MOHTAK Monta] Talimati

Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

Techo

Elemento basico de plastico

Difusor de PMMA

O—
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Montageanleitung -LT- Montavimo instrukcija -HU- Szerelési itmutatéd

Istruzioni per il montagglo -LV- Montazas instrukeija -RO-  Instructiuni'de montaj

- Instructions de montage - Paigaldusjuhend Navodila za montaZo
- Installation instructions -PL- Instrukcja montazu -HR-  Upute za uporabu

Instrucciones de montaje -CZ- Navod k montadi - Uputstva za upotrebu
Montagehandieiding -SK- Montazny navod - PYKOBOACTHO MO MOKTAKY

Instrugdes de montagem -BG- WHCTPyKUMA 3a MOHTaN . Montaj Tallmati

Artikel/Serie Nr.: 977902xx6x00

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Conexioén

1. Instale la lampara segun lo especificado en el manual de instrucciones.

O&nyieg Torodénoneg
Montagevejledning
Asennusopas
montageinstruktion
Monteringsanvisning
samsetningarieidbeiningar

2. Presione latecla” '('5' " hasta que la lampara se ilumine dos veces. De este modo se sefiala que

hay conexion entre la lampara y el mando a distancia.

3. Para conectar otras |lamparas al mando a distancia, se tiene que repetir el procedimiento arriba

descrito.

Datos técnicos

Tension de servicio: 3V===

Bateria: 2x1,5V AAA
Alcance: aprox. 6m (en campo abierto)

Elementos de mando

1™ '&'j ": Interruptor de ENCENDIDO/APAGADO para la luz.

2. "(‘,3“ " Interruptor de ENCENDIDO/APAGADO para laluz RGB.

3." ree ": Conexion secuencial de los colores RGB rojo/verde/azul/

purpura/amarillo.

4." @ ": Conexion automatica de los colores RGB.

5." 4 ": Aumento escalonado del brillo hasta 100%.

6." W " Reduccioén escalonada del brillo hasta 10%.

7." 4 ":Reduccion de la temperatura de color correlacionada
(CCT)de 6400K a 3100K

8." B ":Aumento de la temperatura de color correlacionada

(CCT)de 3100K a 6400K

Almacenamiento de los ajustes

® e
® e

one

L,

1. Presione el interruptor de pared y deje la lampara al menos 5 segundos encendida. Al encender

la lampara la proxima vez, se utilizaran los ajustes almacenados de esta manera.

2. Encienda y apague el interruptor de pared en sucesion rapida. Con ello, los colores cambiaran

sucesivamente de la siguiente manera: CCT,30{]{)K & RGB_ dZ[}UK& RGB_MU@K & RGB . RGB
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